FICHE PROJET

	Nom du projet : La decouverte de la culture marocaine

	Activité dominante :
Pratique culinaire : Réalisation d’un repas pédagogique autour du Maroc
	Activités complémentaires :
Histoire/ Géographie : Civilisation, Culture, Situation géographique

Mathématiques : Calcul des denrées et prix de revient

Musique : Musique d’ambiance marocaine et 
Sport : danses orientales

Français : Etude de texte, analyse de situation

Arts plastiques : Réalisation d’affiches et décorations.  

Espace rural et environnement : Décoration tables et salle

	Classe : 3ème SEGPA
	Durée : 1 Trimestre

	Intervenants :
PLP  HAS, ERE
Professeurs d’éducation musicale, EPS, documentaliste
PE maths, français, histoire/géographie, arts plastiques

	Objectif Général du Projet :
Découvrir au travers d’un repas pédagogique la culture marocaine.
Développer la tolérance et le respect des autres.

	Métiers ciblés :

 HAS Serveur
          Cuisinier

ERE Fleuriste


	Ressources utilisées :

Outils informatiques
CDI

Livre de recettes

Cartes planisphères
Matériels pour les activités manuelles

ONISEP

	
	
	
	


PLANIFICATION DU PROJET

	Nom du projet : La decouverte de la culture marocaine
Objectif général : Découvrir au travers d’un repas pédagogique la culture marocaine.

Développer la tolérance et le respect des autres


	SEANCE N°1
Titre ou nom : 
La découverte du Maroc

Histoire Géographie
	Objectif(s) :
Situer le pays sur une carte géographique
Intégrer des notions de démographie, de ressources économiques et de culture



	SEANCE N°2

Titre ou nom :

Les spécialités marocaines
HAS/Français
	Objectif(s) :

Rechercher les spécialités culinaires marocaines.

	SEANCE N°3

Titre ou nom :
Le menu marocain
HAS
	Objectif(s) :

Concevoir les différents éléments d’un repas marocain dans le but de le réaliser.

	SEANCE N°4

Titre ou nom :

Réalisation d’un bon de commande
Maths
	Objectif(s) :

Rédiger un bon de commande en listant les ingrédients.

Calculer un prix de revient.

	SEANCE N°5

Titre ou nom :

La musique orientale

Musique


	Objectif(s) :

Identifier et sélectionner des musiques orientales pour créer une ambiance musicale lors du repas pédagogique.

	SEANCE N°6

Titre ou nom :

La danse orientale

EPS


	Objectif(s) :

Intégrer et repérer les différentes parties du corps. 

Réaliser une danse orientale.


	SEANCE N°7

Titre ou nom :

Les supports décoratifs.

Arts Plastiques


	Objectif(s) :

Réaliser de menus, et de décorations diverses. Développer le sens créatif et artistique des élèves.

	SEANCE N°8

Titre ou nom :

Les compositions florales.

ERE


	Objectif(s) :

Créer des compositions florales sur un thème donné.

	SEANCE N°9

Titre ou nom :

Production  et service d’un repas marocain.

HAS
	Objectif(s) :

Réaliser et servir des préparations culinaires.

	SEANCE N°10

Titre ou nom :

Elaboration des fiches métiers

HAS, ERE
	Objectif(s) :

Compléter des fiches métiers : cuisinier, serveur pour HAS et fleuriste pour ERE à l’aide des documents ONISEP.


